I 0 ZH Csoport: Gy P

Név: Neptun kod:
irjon az allitas elé egy I betiit, ha az allitas igaz, H betiit, ha hamis. Helyes valasz 2pont, hibas
valasz -2 pont, nincs vilasz 0 pont.

Idealis gaz izotermikus dsszenyomasa kézben nincs hdcsere a gaz és a kornyezet kozott.

A méterben kifejezett fokusztavolsag reciprokat dioptrianak nevezik.

A magneses indukciévonalak mindig zart gorbék.

A testre hatd strl6dési eré novelheti a test sebességét.

Lenz térvénye kimondja, hogy az indukalt d&ram irany olyan, hogy segitse az indukciét
okozo allapotvaltozast.

Belsd ellenallassal rendelkezd telep kapocsfesziiltsége fligg a telepen 4tfolyé aram
nagysagatol.

Egy 61ttt tdmor fémgdmb belsejében a potencial zérus.

Optikailag ritkabb kozegbdl siiriibb kézegbe érkezd fény esetén felléphet teljes
visszaver6dés.

A gravitdci6s eré munkdja fliggetlen a kezdd — és végpont kozotti Gitvonaltol.

A munkatétel szerint a testre haté erdk ereddjének munkdja egyenlé a test mozgasi
energidjanak megvaltozasaval.

Feladatok. Minden helyesen megoldott feladat 8 pont. A megoldasokhoz tartozo betiiket az
oldal aljan talilhaté tablazatba irja be a feladat sorszama utén!

1. Egy 900 kg tomegii gépkocsi egyenletesen gyorsulva 12 masodperc alatt ndvelte sebességét
18km/h-rél 54km/h-ra. Mekkora erd gyorsitotta a gépkocsit?

a. 750N b.  2700N c.  4500N d. egyik sem

2. Két pontszerii toltés egymastdl 0,5m tavolsagban van rogzitve. Mekkora az elektromos térerésség
nagysaga a toltések osszekotd egyenesében, a Q, toltéstdl 2m tavolsagban balra?

Nm
(Qi=2-10°C;Q;=-2-10°C, k=9x10° "7 )
a. 7380K b. 1620K c. OK d. egyik sem
m m m

3. 100 N salyu testet 120 N nagysagu erdvel emeliink. Mekkora a pillanatnyi teljesitmény az
indulds utan 2 méasodperccel?

a.48 W b. 240 W c. 480 W d. egyik sem

4. Az esOcseppek fliggbleges iranyban esnek 6m/s sebességgel. Az esdcseppek nyomai a
vonatablakon a vizszintessel 30%-os sz get bezaré csikok. Milyen gyorsan megy a vonat?

a. 10,4 km/h b. 78 km/h ¢. 37,5 km/h d. egyik sem
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5. Sikkondenzator homogén elektrosztatikus terében a térerosség 1000 N/C. Az 4bra szerinti
elrendezés esetén az AD €s DC szakaszok 1 cm hosszisagiak. Mennyi munkat végez az elektromos
erd, ha egy 5 - 10 C pozitiv t5ltés az A pontb6l a C pontba mozdul el kozvetleniil az AC
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a.  5x10%J b. 150J c. 50 d. egyik sem

6. Az abrén lathatd elektromos hélozatban a kapcsolé nyitott 4llasanal 0,4 A erdsségli, a kapcsold
zart allasanal 0,6A er6sségli aram folyik 4t az aramforrason. Mekkora az aramforris belsé
ellenallasa?

a. 4ohm b. 0,1 ohm ¢ 450hm d. egyik sem

1. Egy széntiizelésii erdmiinek 2MW teljesitményt kell szolgaltatnia. A rendelkezésre allé szén
fitdértéke 16000 ki/kg. A szén eltiizelésével nyert hé 30 %-a alakul 4t munkava. 42%-4t hiitdvizzel
kell elvezetni, mig a t5bbi kdzvetleniil a kornyezetnek adédik 4t. Oranként mennyi szenet kell
eltiizelni?

a. 1071kg b. 1500kg < 1500000kg d. egyik sem

8. Veszteség nélkiili transzformator primer tekercsén 1600, szekunder tekercsén 800 menet van. A
primer tekercset 220V-ra kétjiik. Mekkora ellenallassal terheltiik a szekunder kort, ha a primer
tekercsen 25mA er6sségli dram folyik?

a. 440 ohm b. 2200 ohm ¢. 12200 ohm d. egyik sem

9. Egy ember levéve szemiivegét a konyvet szemétsl 16cm tavolsagban tartva olvas. Hany dioptrias
szemiiveget kell viselnie ahhoz, hogy tiszta ltasanak tavolsaga a normaélis (25cm) legyen?
a. 2 dioptria b. 0,444 dioptria c. -2,25 dioptria d. egyik sem

10. Egy 6 cm hosszi, 300 menetii tekercsben 1A eg/ésségﬁ aram folyik. Mekkora a magneses
s

indukei6 a tekercs belsejében? (u, = 1, po =4n10—7E)

L“Z b. 6,28x107 L“Z c. 03 LSZ d. egyik sem
m m m

a. 0,6



